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QUESTIONS AND ANSWERS #1 

RFP #2020-005 

NEW HAMPSHIRE PUBLIC UTILITIES COMMISSION 

REQUEST FOR PROPOSALS 

Evaluation, Monitoring, and Verification Consultant 

 

 

 Questions Answers 

 

1.   

 

We provide ISO-NE M&V Certification for 

[a New Hampshire electric distribution 

utility] and wonder if that would be a 

conflict of interest for this scope of work? 

 

 

Any such engagement should be disclosed in the 

proposal submitted and will then be taken into 

account through the proposal evaluation and 

scoring process. 

 

 


